
 

Координација социјално-хуманитарних НВО-
Координисати рад како би помоћ стигла до што више
корисника 

11.01.2021 - 13:05

Координационо тијело социјално-хуманитарних невладиних
организација од када је формирано ,у марту 2020.године
,подијелило је преко 2500 прехрамбено-хигијенских пакета, а
припремљено је преко 120.000 куваних оброка и преко 14.000 сувих
оброка викендом.

  

 Предсједник Скупштине града Мирсад Дуратовић потврдио је да је осим тога , ту било укључено и
обезбјеђивање огрева, плаћање рачуна за струју и једнократне новчане помоћи.
 Координација социјално-хуманитарних организација у Приједору формирали су и чине: Одјељење
за друштвене дјелатности Града Приједор, Центар за социјални рад Приједор, "Црвени крсту-



Приједор, ХО "Оптимисти"-Приједор, ХО "Хлеб живота"-Приједор, МДД "Мерхамет"-Приједор,
ХО "Хумано брдо"-Приједор.
 Разлог формирања координационог тијела свих ових невладиних организација је била потреба да
се избјегну ситуације да само једна одређена група особа односно породица у стању социјалне
потребе буде корисник хуманитарне помоћи.
 "До сада се на терену дешавало да се организације дуплирају код истих корисника помоћи и на
истим теренима. У ситуацији у којој се тренутно налазимо, због корона вируса, неопходно је да се
расподјела хуманитарне помоћи организује на тај начин да што више породица и појединаца добије
пакете са прехрамбено-хигијенским производима. То се може постићи само координисаном
расподјелом којом се руководи са једног мјеста" рекао је Дуратовић.
 Ово тијело је већ реаговало и уручило помоћ становницима Костајнице чија су домаћинства
угрожена приликом недавног земљотреса
 .Предсједник Скупштине града Мирасд Дуратовић организовао је састанак са члановима
Координације гдје је договорен излазак на терен и пружање помоћи угроженим становницима
Костајнице.
 " Веома брзо смо реаговали, имали смо састанак и као дио делегације града Приједора били смо у
Костајници гдје смо уручили оно што смо имали тренутно и ова активност ће бити настављена
путем Црвеног крста", потврдио је Дуратовић.
 У Костајници је посредством координације невладних организација уручено преко 50 хигијенско-
прехрамбених пакета.
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